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HEART TRANSPLANT 

TRANSPLANTÁCIA SRDCA  

 

Tento traktát evanjelia bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo zlepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za .  

  

Ak nejaký orgán v našom tele potrebuje zdravie a 

výkonnosť, musí to byť srdce. Srdce je orgán, ktorý robí 

najviac práce. Je to ako dvojitá akčná bomba. Najprv 

cirkuluje krv po celom tele a potom pošle vitalizátor 

obličkami na prečistenie. Povedať Krv znamená povedať 

Život (3 Moj 17,11) a keď srdce nefunguje správne, krvný 

obeh je prerušený a nakoniec prichádza smrť.     

 Tento veľmi zaujímavý stroj má veľkosť iba päste a u 

dospelého človeka váži približne 500 gramov. Tento 

nádherný svalový orgán je rozdelený do štyroch oddelení, 

ktoré sú celé obalené membránou nazývanou 

osrdcovník. Toto fantastické zariadenie bežne bije asi 70-
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krát za minútu, čo znamená 4200-krát za hodinu. Za deň by 

to bolo 100 800 úderov a za rok by to dalo celkovo 36 792 

000 úderov. A ak to aplikujeme na osobu, ktorá dosiahla vek 

70 rokov, rovná sa to tvrdeniu, že jej srdce udrelo 2 575 

440 000-krát.     

Objem krvi, ktorý musí normálne srdce prepumpovať za rok, 

je 2 457 000 litrov. To je dostatok krvi na naplnenie viac 

ako 245 cisterien nákladných áut, z ktorých každá má 

kapacitu 10 000 litrov. 

Pri výpočte tlaku, ktorý srdce vyprodukuje za 12 hodín 

prevádzky, by s týmto tlakom dokázalo zdvihnúť bremeno 

zodpovedajúce hmotnosti 65 ton asi 30 centimetrov nad 

zemou. Ďalšie úžasné a neuveriteľné lekárske vyšetrenie o 

účinnosti ľudského srdca a krvného obehu v žilách, tepnách 

a kapilárach ľudského tela zahŕňa trasu dlhú 22 224 

kilometrov. Ak to prepočítame na geografickú vzdialenosť, 

mali by sme námornú plavbu z New Yorku v Spojených 

štátoch do Hongkongu na pobreží Číny cez Panamský 

prieplav. Aký verný orgán je srdce!    

Srdce pracuje nepretržite každý deň bez ohľadu na 

pracovné dni a sviatky; nikdy nepožiadajte o prestávku 

alebo dovolenku, nepožaduje ani dôchodok alebo sociálne 

dávky. Funguje verne aj vtedy, keď jeho majiteľ pokojne spí 

alebo sa oddáva náročným úlohám.   

Samozrejme, tento orgán bude pracovať s maximálnou 

účinnosťou a bude udržiavaný v perfektnom stave, keď 

nebude zneužívaný škodlivými zásahmi, ako sú: nenávisť, 

násilie, závisť, hlboká žiarlivosť, vášne, depresívny smútok, 

narkotické zlozvyky, ako je alkohol ópium, heroín, morfín, 

kokaín a nikotín. 

Je prekvapujúce vedieť, akí sme závislí od Srdca! Ak 

prídeme o jedno oko, stále budeme mať k dispozícii 

druhé. Hluché ucho nám nebráni v počúvaní toho 
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druhého. Zranená noha môže byť ortopedicky 

trénovaná. Mnoho ľudí dokáže robiť skvelú prácu len s 

jednou rukou a jednou rukou; no srdce máme len jedno! Hoci 

nás veda v poslednom čase prekvapila úžasnými 

kardiologickými pokrokmi, uveďme prípad Dr. C. Barnarda z 

Južnej Afriky, ktorému sa podarilo uskutočniť jednu z 

prvých transplantácií ľudského srdca s pozitívnymi 

výsledkami. Aké požehnanie pre mnohé ľudské bytosti, 

ktoré sa narodili s chybným srdcom! Teraz bude tiež 

nádejou pre ľudí narodených s kardiovaskulárnymi 

problémami, ktoré sú postihnuté reumatickej horúčky, 

arteriosklerózy, arteriálna hypertenzia, diabetes, syfilis, 

rakovina, atď Vidí nové svetlo nádeje bytia reborn žiť o 

niečo dlhšie a lepšie, napriek tomu hodnota a miesto 

prirodzeného srdca je nevyčísliteľná a nenahraditeľne 

vzácna.                

Integrálne šťastie človeka však nemožno dosiahnuť len 

fyzicky zdravým srdcom. Pre ľudskú bytosť je rokov na 

zemi málo a sú plné problémov a ťažkostí. V súčasnej dobe 

existuje nepochybne aj iné hodnoty v živote človeka, okrem 

dokonalé zdravie, ktoré prispievajú k dosiahnutiu prostého 

a spokojný život. Nevyvrátiteľná pravda o „ľudských 

bytostiach“ je táto: že fyzické zdravie je priamo spojené s 

mozgom a odtiaľ vyžarujú vlny dojmov, emócií, náklonností a 

pocitov, ktoré vyžarujú cez srdce a nervový systém, cez 

celé telo.    

Múdry Šalamún vo svojich Prísloviach hovorí: „Nadovšetko 

strážte svoje srdce, pretože mu dáva život.“ (Príslovia 

4:23).  

 Direktíva srdca predchádza rozumu. Denne veľa počúvame 

o človeku, ktorý má srdce zo zlata, vznešené srdce, alebo o 

človeku, ktorý má srdce kamenné alebo má kruté srdce. Sú 

jednotlivci, ktorí si ani neuvedomujú, že majú srdce, 

pretože všetky ich myšlienky sú odhalené. Dnes sú stále 
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veľmi mladí ľudia, ktorí sú už skľúčení. Vo všetkých týchto 

prípadoch, dokonca aj v ťažkých hodinách života, by sme 

mali praktizovať srdečnosť, pokiaľ je to možné, so 

všetkými ľuďmi, dokonca aj s tými nerozumnými.     

Podľa Božej diagnózy ľudské srdce trpí viac duchovne a 

morálne ako fyzicky. A je to práve skľučujúci emocionálny 

stav, ktorý spôsobuje fyzické ochorenie a ovplyvňuje 

srdce. Z tohto dôvodu mnohí kompetentní chirurgovia 

dopĺňajú svoju efektívnu prácu o aplikáciu psychoterapie a 

psychopatológie. Skúsenosti ukázali, že depresívni ľudia len 

ťažko reagujú na klinickú psychoterapeutickú liečbu vo 

všeobecnosti alebo na chirurgické zákroky. Srdce človeka 

sa prvýkrát spomína vo Svätom písme (Svätá Biblia), kde 

Boh tvrdí nasledovné: "A každá predstava myšlienok jeho 

srdca bola ustavične len zlá." (1. Mojžišova 6:56).      

O mnoho storočí neskôr Boží prorok menom Jeremiáš tvrdí: 

"Srdce je nadovšetko klamné a zlé, kto to 

pozná? Ja, Pán, skúmam srdce, aby som odmenil človeka 

podľa jeho správania, podľa toho, čo si jeho skutky 

zaslúžia." ." (Jeremiáš 17:9-10). Prešli už stovky rokov, čo 

Boží Syn, Pán Ježiš Kristus, kázal: "Ale čo vychádza z úst, 

vychádza zo srdca, a to poškvrňuje človeka. Pretože 

vychádzajú zlé myšlienky, vraždy, zlé myšlienky." srdca, 

cudzoložstvá, smilstvá, krádeže, krivé svedectvá, 

rúhania.“ (Matúš 15:18-19). Je to tak, že od tých čias Krista 

sa veci na zemi zlepšili? Nie! Absolútne nie! Ľudstvo stále 

trpí tým istým zlom, pretože ich srdcia sú naďalej skazené 

voči zlu.         

Dobytie vedy je obdivuhodné. Kardiológovia v niekoľkých 

krajinách v súčasnosti vykonávajú operácie transplantácie 

srdca a niektorí so zjavným úspechom. Bol to však božský 

stvoriteľ, ktorý pred viac ako 3000 rokmi prisľúbil 

transplantáciu srdca vyhlásením: „Dám ti nové srdce a 
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vložím do teba nového ducha a odstránim srdce z kameňa z 

tvojho tela a dám ti srdce z mäsa." (Ezechiel 36:26).    

Urobíme dobre, ak sa budeme venovať Božej ponuke, ktorá 

je stále v platnosti, Duch a Nevesta hovoria: Príď a nech 

príde smädný a kto chce zadarmo nabrať vodu 

života. (Zjavenie 22:17). Chirurgická intervencia 

špecialistov na organické choroby by v mnohých prípadoch 

mohla predĺžiť život človeka; Takýto život však neprestane 

byť krátky a obmedzený a jedného dňa sa nevyhnutne 

skončí smrťou.    

Ak veda vynakladá také úsilie na predĺženie života ľudskej 

bytosti, o čo viac by sme sa mali držať Božieho zasľúbenia 

Ježiša Krista, vediac, že: „Je potrebné, aby sme všetci 

predstúpili pred Kristov tribunál, aby každý človek dostáva 

podľa toho, čo robil, kým bol na zemi, či je to dobré alebo 

zlé? Vediac, že ak je niekto v Kristovi, je novým stvorením; 

staré veci sa pominuli, hľa, všetko sa stalo novým.“ (2 

Korinťanom 5:10,17).    

 Ak ťa tvoje svedomie obviňuje, že „nie je tvoje srdce pred 

Bohom v poriadku“ (Sk 8,21), opýtaj sa žalmistu Dávida: 

„Stvor vo mne, Bože, čisté srdce a obnov vo mne 

spravodlivého Ducha.“ (Žalm 51:10). Vedzte, že ak to 

urobíte, existuje 100% záruka od Boha, sľubujúca 

uzdravenie duchovnej Choroby vášho srdca. Pretože Boh 

vám sľúbil a chce vám dať nové srdce a večný život!    

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

prosím vedieť. Radi by sme s vami ďakovali Bohu a pamätali 

na vás v modlitbách. Pre bezplatnú evanjeliovú literatúru, 

knihy a traktáty vo viac ako 540 jazykoch nás prosím 

kontaktujte:  
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SRDCE ČLOVEKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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